

# АМАНАТ

ПРОИЗВОДСТВО МЕБЕЛИ





Производство мебели «Аманат» находится в Республике Дагестан. Предприятие работает только с высококачественными, проверенными материалами и фурнитурой, строго соблюдаются все технологические процессы её изготовления. Так же предприятие оснащено современным высокотехнологичным оборудованием мировых лидеров станкостроения. Система аспирации и фильтрации воздуха обеспечивает идеальную чистоту рабочих мест и воздуха производственных помещений.



Цель деятельности компании «Аманат» - производство и розничная продажа мебели премиум класса, полное удовлетворение спроса в данном виде продукции. Комбинируя различные элементы, можно по своему вкусу создать оригинальную мебельную композицию, которая будет наиболее приемлемой и соответствующей потребностям клиента. Вся мебель, представленная в салоне, соответствует государственным стандартам, обладает высоким качеством, эргономичностью, функциональностью и широкими комбинаторными возможностями. Качество и экологическая безопасность мебели подтверждены сертификатами.

В изготовлении мебели мы используем ППУ - это синтетическое пористое вещество, которое состоит из толстостенных ячеек, наполненных воздухом. Но при всем этом, надежная фиксация пружин и использование технологий, которые позволяют увеличивать силу сопротивления при увеличении нагрузки, позволяет говорить о долговечности использования диванов на пружинной основе. При этом многое конечно же, зависит от особенностей эксплуатации мебели. Такой наполнитель достаточно долговечен, но не выдерживает больших точечных нагрузок, поэтому, если в доме есть маленькие дети, которые любят прыгать по мягкой мебели, пружины могут быстро выйти из строя.

## Каковы достоинства ППУ, как наполнителя для мягкой мебели?

Современная промышленность использует полимеры в самых разных сферах, начиная от строительных блоков и изоляции салонов автомобилей, и до наполнения детских игрушек. Не обошло это веяние стороной и мебельное производство. Наполнитель ППУ широко используется в изготовлении мягкой мебели. В зависимости от своих характеристик он может быть изготовлен в виде мягких и тонких листов (поролон) или достаточно жестких и толстых плит (собственно ППУ). Плюсы пенополиуретана состоят в его надежности и долговечности – этот материал способен восстанавливать свою форму легче, чем все другие, при этом правильное использование продлит срок его службы на долгие годы. Еще одно достоинство – несколько вариантов жесткости. В зависимости от марки он выдерживает нагрузки от 60 до 100 кг, а наиболее плотные образцы, часто используемые в современной мебели, годятся и для людей большего веса. Поэтому, выбирая такое наполнение как пенополиуретан, имеет смысл дополнительно уточнить показатель плотности, который должен быть выше 30 кг/м<sup>3</sup>.

# AMAHAT





ИЗГОТОВЛЕНИЕ МЕБЕЛИ НА ЗАКАЗ  
В ТЕЧЕНИИ 14 ДНЕЙ, С АВАНСОМ 10%,  
ОСТАЛЬНАЯ СУММА ПОСЛЕ ДОСТАВКИ.



# АМАНАТ

Адрес: Кизилюртовский район,  
с. Новый Чиркей, ул. Г. Цадаса, дом, 8

☎ +7 928 558-84-04

✉ [gosenov05@gmail.com](mailto:gosenov05@gmail.com)

# АМАНАТ



Адрес: Кизилюртовский район,  
с. Новый Чиркей, ул. Г. Цадаса, дом, 8

+7 928 558-84-04

[gosenov05@gmail.com](mailto:gosenov05@gmail.com)